

韩正：当好新时代天下革新开放排头兵



10月18日下战书，出席中国共产党第十九次全国代表大会的上海市代表团举行全团集会，认真讨论习近平同志代表十八届中央委员会所作的陈诉。韩正代表在讨论时说，习近平总书记所作的陈诉令人震撼，是一篇面向新时代的中国共产党的政治宣言，是举旗定向、引领再起、兴党强国、具有强烈使命感的好陈诉，我完全拥护。

原题目：韩正：当好新时代天下革新开放排头兵、创新生长先行者

韩正说，党的十八大以来的五年成就是开创性的，实现了历史性厘革。在以习近平同志为焦点的党中央的顽强向导下，我们党、国家和军队的面目发生了深刻转变，中国特色社会主义事业取得的全方位、深条理、开创性伟大成就举世瞩目。这些伟大成就的取得，基础缘故原由有三条。一是以习近平同志为焦点的党中央以庞大的政治勇气和责任继承，坚定党要管党、从严治党，党风、政风、军风实现基础性扭转，这是做好各项事情的基础保证。党的十八大以来的履历再次申饬我们，什么时间党的向导增强，党中央集中统一向导增强，我们的事业就会生长；什么时间党的向导弱化，党中央的集中统一向导弱化，我们的事业就会受到损失，甚至于受到挫折。只有从严管党治党，党才气始终成为中国特色社会主义的顽强向导焦点。二是以习近平同志为焦点的党中央坚定不移周全深化革新，革新贯串于党和国家事情的全历程，着力推进以经济体制革新为引领的全方位革新。经由五年的起劲，党和国家周全深化革新的四梁八柱主体框架基本确立，主要领域和要害环节的革新取得突破性希望，革新引发了强盛的生长动力和活力，促进了社会公正正义，提升了人民群众满足度和获得感。三是理论上与时俱进，以科学的理论指导实践。党的十八大以来，习近平总书记系列主要讲话精神和治国理政新理念新头脑新战略，牢牢掌握当今天下、今世中国的生长局势，以全球视野、科学头脑，系统地回覆了党和国家生长中面临的一系列重大问题。在准确科学理论的指导下，我们党和国家的各项事业都有了顶层设计、战略结构，蹄疾步稳，解决了许多恒久想解决而没有解决的难题，办成了许多已往想办而没有办成的大事。

带你阅尽地方政要逐日动态

责任编辑：张迪

韩正强调，上海当前各项事情，就是要周全贯彻好党的十九大精神，主要的重大政治使命就是认真学习和深刻体会习近平总书记的陈诉，以党的十九大精神和总书记的政治陈诉为引领，指导推进上海各项事情再上新台阶。必须牢靠树立政治意识、大局意识、焦点意识、看齐意识，坚决维护党中央权威，坚决听从党中央集中统一向导，任何时间都坚定不移，始终同以习近平同志为焦点的党中央保持高度一致。上海各级向导干部要通过自身不懈起劲，推进上海各项事业在新时代作出新孝敬。必须把中央精神贯彻落实到实处，联合现实开创性地事情。当好新时代天下革新开放排头兵、创新生长先行者，是上海各级向导干部面临的新课题，要以越发自觉和强烈的责任感，根据习近平总书记的要求，起劲当好排头兵、先行者，坚定不移实行好自贸试验区和科创中央建设两项重大国家战略，以更大的责任继承，施展好上海作为国家经济中央都会应有的作用，为新时代中国特色社会主义事业作出上海的更大孝敬。



政要动向

韩正指出，陈诉最鲜明的亮点是驻足历史生长、当今天下和今世中国，作出了中国特色社会主义进入新时代的科学判断。陈诉最突出的孝敬，是确立了新时代中国特色社会主义思想头脑，我们党的指导头脑又一次实现了与时俱进。党的十八大以来，以习近平同志为焦点的党中央，牢牢围绕新时代坚持和生长什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和生长中国特色社会主义这个最为重大的时代课题，以全新视野深化对共产党执政纪律、社会主义建设纪律、人类社会生长纪律的熟悉，取得了重大的理论结果。习近平新时代中国特色社会主义思想头脑，是我们党理论创新的最新结果，是马克思主义中国化的最新结果，其政治意义、理论意义、实践意义，已经被党的十八大以来实践充实证实，对我们党在新的历史起点上举行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想，具有重大的现实意义和深远的历史意义。陈诉鲜明提出了实现新目的、迈向新征程的基本方略，充实体现了新时代中国特色社会主义思想头脑的精神实质和丰厚内在，对实践具有十分重大的指导意义。

比如军博附近东西两侧广场及人行连接通道将把红色釉面砖更换为防滑砖，解决路面破损问题。

3、现场会议召开时间：2014年5月7日上午10:00开始

当前文章：http://www.web6g.com/scw7zukny_3738012.pdf

发布时间：2017-10-20 00:10:39

[人间冰器](#) [iphone8谍照曝光](#) [苹果官网iphone8预定](#) [苹果iphone8性能曝光](#)
[北京赛车pk10黑彩](#) [河北快3走势图基本](#) [北京pk10必赢方法](#) [iphone8无home键](#)
[视频](#) [奇妙时时彩软件破解版](#) [重庆时时彩双胆.ex](#)